
ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЛИКВИДАТОРА НА „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” -  в
ликвидация 

за 2023 г.

I. Обща информация за дружеството

„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” -  в ликвидация („Дружеството") е акционерно 
дружество със седалище в гр. София и адрес на управление: район „Лозенец“, ж. к. 
Витоша „ВЕЦ -  Симеоново” 999, вписано в Търговския регистър към Агенция по 
вписванията с ЕИК 121531884.

Първоначално Дружеството е било регистрирано по ф. д. № 13415/1996 г. по 
описа на Софийски градски съд -  фирмено отделение, 5 състав за 1996 г. и вписано в 
търговския регистър под парт. № 37, том 2, стр. 20. След миграцията на търговския 
регистър към Агенцията по вписванията Дружеството получава ЕИК 121531884, а 
партидата му се съхранява от Търговския регистър към Агенцията по вписванията на 
Министерство на правосъдието.

Акциите на дружеството са се търгували на Българската фондова борса - София, 
Неофициален пазар на акции, сегмент „В“, с борсов код: 5BV.

Дружеството основно е извършвало икономическа дейност като компания-майка 
на група от дружества и основната му дейност се състояла в придобиване, управление и 
продажба на акции и финансиране на дейността на дружествата от групата.

II. Ликвидация на Дружеството

С решение от 09.06.2020 г. общото събрание на Дружеството прекрати дейността, 
откри производство по ликвидация на „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ“ АД и назначи за 
ликвидатор адв. Захари Петров Наумов. Решението за откриване на производството по 
ликвидация бе обявено в ТР с вписване № 20200630091746.

Ликвидаторът отправи покана до кредиторите на Дружеството за предявяване на 
вземания, публикувана в ТР с вписване № 20200630092407.

Изготвен бе началният финансов баланс при ликвидация, впоследствие 
представен на ръководния орган на Дружеството за одобрение и публикуван по 
надлежния ред.

Подадено бе заявление до Националната агенция за приходите за дерегистрация 
на Дружеството по Закона за данъка върху добавената стойност. С акт от 17.07.2020 г. 
НАП прекрати регистрацията по ЗДДС на „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ“ АД.

Ликвидаторът подаде искане за регистрация на квалифициран електронен подпис 
от името на Дружеството в електронните системи на БФБ и КФН.

Със заповед от 07.07.2020 г. Националният осигурителен институт възложи 
извършването на пълна ревизия на разходите по обществено осигуряване на 
Дружеството. Представени бяха всички поискани документи. Ревизията завърши с 
Анализ към ревизионна преписка от 29.07.2020 г., в който административният орган 
установи, че не са налице нарушения на осигурителното законодателство.

През първоначалния период на ликвидацията бе иницииран преглед на 
финансовите отчети на Дружеството и запознаване с неговото имущество.
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След завършване на прегледа ликвидаторът възложи изготвянето на оценка на 
основните активи на Дружеството от лицензирани, независими оценители към 
консултантско дружество „Балкан консулт“ ЕООД.

Първият тримесечен период на 2021 г. бе белязан от продължаващата извънредна 
епидемиологична обстановка, която препятства провеждането на общо събрание на 
дружеството в началото на годината.

Възложено бе изготвянето на одит на финансовите отчети на дружеството, който 
бе извършен.

На 08.07.2021 г. бе проведено общо събрание на акционерите на дружеството. 
Приети бяха доклади на управителните органи, финансови отчети, взето бе решение за 
удължаване срока на ликвидацията и др. Премина се към обявяване на активите за 
продажба по изготвена пазарна оценка и свикване на общо събрание за овластяване на 
ликвидатора за сключване на сделки за продажба на активите, както и последващи 
действия за приключване на ликвидацията.

Финансовите отчети бяха подадени в КФН, БФБ и пред обществеността в 
законоустановените срокове.

Въз основа на оценката на активите на дружеството ликвидаторът изтови доклад, 
представи го на акционерите и бе овластен от общото събрание да извърши продажби на 
активите. Премина се към осребряване на имуществото на дружеството. Незабавно след 
получаване на насрещната престация по сделките ликвидаторът разплати съществена 
част от задълженията на дружеството. В края на 2021 г. бяха насрочени две общи 
събрания, които не се състояха поради липса на кворум.

През 2022 г. бе свикано общо събрание за одобраяване на годишните финансови 
отчети на дружеството за 2021 г. Осъществи се окончателно разплащане с кредиторите, 
като в резултат на това по сметка на дружеството остана сума в размер на близо 40 000 
лв. Изготвен бе окончателен ликвидационен баланс и доклад на ликвидатора. Прекратен 
бе договора с ДВИ като в близко време предстои предаване на ведомостите за заплати в 
НОИ.

Ликвидаторът свика общо събрание за вземане на решение за разпределяне на 
дивидент, одобряване на окончателния ликвидационен баланс и отчет на ликвидатора и 
заличаване на дружеството в ТР и регистъра на КФН.

След проведеното на 07.10.2022 г. ОСА, на което бе приет окончателния 
финансов отчет на дружеството и бе взето решение за разпределение на ликвидационен 
дял, ликвидаторът пристъпи към реализация на взетите решения съобразно действащото 
законодателство и указанията на Комисията за финансов надзор и Централния депозитар.

Според последните два органа сумата за разпределение на ликвидационен дял 
(след удържане на дължимия данък) следва да бъде преведена по банковата сметка на 
Централния депозитар, който да извърши плащане към онези лица, които имат разкрити 
партиди при него или при борсовите агенти. Останалата сума, дължима на лицата които 
нямат партиди в ЦД или борсов агент, Централният депозитар следва да преведе по 
специална банкова сметка, открита от името на „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ“ АД в полза на 
акционерите. Договорът за тази специална банкова сметка е част от документите, които 
ЦД изисква, за може процедурата пред него да бъде задвижена. Поради това 
сключването на договора за специална банкова сметка при адекватни условия е 
съществено обстоятелство, за да могат и миноритарните акционери да получат заделения 
им и дължим ликвидационен дял.
С оглед на горното ликвидаторът на дружеството още през м. 10.2022 г. и 11.2022 г. 
установи контакт с няколко банки с добра репутация -  Юробанк АД (Пощенска банка), 
ДСК и Уникредит Булбанк. Получих предложение за сключване на подобен договор при 
административна такса в размер на 8 000 лв. Поради това установих контакт с по-малко 
известните Токуда банк и Райфайзен банк. За съжаление, след като стана ясен броят на
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акционерите, на които следва да се разпредели ликвидационен дял и двете банки 
загубиха интерес. Повечето физически лица акционери притежават по 30 акции от 
капитала. При ликвидационен дял в размер на 0.06 лв. за акция само таксата за обработка 
на изплащането би направило изплащането на ликвидационен дял немислимо. Получено 
бе предложение от Уникредит при заплащане на еднократна такса в размер на 700 лв. 
всеки акционер да заплаща по 4,50 лв. на теглене. Предвид таксите на Уникредит 
установих контакт със служител на ПроКредит банк. Тази банка е изцяло електронна и 
не поддържа физически офиси като целта ми беше да уговоря възможност за изплащане
директно с банкова карта. ZAHARI

PETROV
NAUMOV

Digitally signed by 
ZAHARI PETROV 
NAUMOV
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Захари Петров Наумов -  Ликвидатор на „Булвеста Холди: 
-  в ликвидация


